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Sak 1/16 – Referat fra forrige møte 

Ingen kommentarer 

Sak 2/16 – Nytt fra programutvalgene og instituttene 

Medisin 

- Ny studieplan er fortsatt dominerende i utvalgets arbeid 
- Det opprettes overgangsemner for å sikre faglig sammenheng i overgangen mellom ny og 

gammel plan 
- Det arbeides med tilrettelegging for praksis 
- Fra og med neste møte innføres ny struktur i programutvalget, og utvalget består da av 

semesterstyrelederne 

Odontologiske fag 

- Det arbeides med ny studieplan. Det er opprettet en styringsgruppe, og arbeidsgruppe 2, 
som vil ta for seg revisjon av de tre siste studieårene. Programutvalget har ikke en stor rolle i 
revisjonsarbeidet. 

- Det er gjennomført opptak til spesialistutdanningen 
- Det arbeides med studieplan for kvalifiseringsprogrammet 

Farmasi 

- TVEPS ønsket at deltakelse i tiltaket skulle fremkomme på vitnemålet, med studiepoeng. PU 
ønsker at det heller skal nevnes i vitnemålsteksten, og emnebeskrivelsen til praksisemnet på 
farmasiprogrammet. 

- Utfordringer knyttet til klinisk farmasi, det er for lite med 15% stilling fra England 
- Spørsmål om sensorveiledninger 

Ernæring 

- Ny programsensor – Frode Slinde 
- Utfordringer med å finne eksterne sensorer til muntlig 

 



Biomedisin 

- NORDPLUS-søknad ifm. nordisk samarbeid, som blant annet omfatter et tiltak innen etikk i 
biomedisin 

- Arbeider med ERASMUS-søknad ift. strategisk samarbeid 
- Kvoteprogrammet er avviklet, noe som skaper utfordringer med å rekruttere gode 

utenlandske studenter 

Legers videre- og etterutdanning 

- Ny modell for spesialistutdanningen, der universitetene får en mindre rolle enn i dag. PU 
følger med i utviklingen. 

Sak 3/16 – Utdanningsmelding 2015 

Følgende kommentarer og endringsønsker fremkom i møtet: 

- Ønske om bachelorprogram i biomedisin tas med i fakultetsmeldingen. I tillegg bør mulig 
studietilbud i kiropraktikk og økning av studieplasser i farmasi nevnes. 

- Vi bør si noe om våre ambisjoner ift. internasjonalisering, ikke bare utfordringer. 
- Revisjon av studieplan for masterstudiet i odontologi tas inn 

Sak 4/15 – Opprettelse av emnet HUIMM320 og Sak 5/15 Opprettelse av emnet GENESTAT 

For begge emnene ble det vedtatt at fagmiljøet må begrunne opprettelsene bedre. Forhold som 
faglig betydning, studenttilfang nå og over tid, behandling på instituttet, økonomi og forankring i 
fagmiljø må kommenteres. 

Begrunnelser samles inn fra de aktuelle fagmiljøene, og sendes studieledelsen på sirkulasjon.  

Studieseksjonen har i etterkant av møtet gått inn for at begrunnelser av denne typen skal følge alle 
anmodninger om emneopprettinger til studieledelsen. Fagmiljøet leverer dette sammen med forslag 
til emnebeskrivelse. 

Sak 6/16 – Oppsummering av programutvalgsseminar 4. februar 2016 

Man er stort sett fornøyd med seminar og innledere, aulaen fungerte som et godt lokale. Det er 
ønskelig at fakultetets pedagog benyttes til neste år. Det er positivt at programsensorene inviteres. 

Det mistenkes at siden man ikke lenger reiser bort med overnatting blir deltakelsen lavere. 
Visedekanene vil vurdere om man skal reise bort til neste år. 

 Sak 7/16 – Orientering om forsinket sensur 

UiB har gitt fakultetene tall som viser i hvor stor grad sensur er forsinket ved de ulike fakultetene. 
MOF må bli bedre, og økt grad av digitalisering kan tenkes å være et botemiddel. 
Studentparlamentet har bedt om at UiB innfører dagbøter ved forsinket sensur. Universitetsledelsen 
går ikke inn for dette foreløpig, men det kan bli aktuelt å vurdere dette om ikke situasjonen bedres. 

Det er ønskelig med en oversikt over forsinket sensur på de ulike studieprogrammene. Dette vil det 
arbeides med. 



Sak 8/16 Eventuelt 

Det ble orientert om at psykologiske fakultet har bedt om endring i opptaksforskriften for å innføre 
tiltak for bedre kjønnsbalanse. De andre fakultetene er bedt å vurdere det samme. MOF sitt tilsvar er 
at vi ikke vil bestemme dette før vi har drøftet saken med andre læresteder i nasjonale organ. 


